



Съемки продолжения сериала «Королева бандитов», появившегося на телеэкранах в прошлом году на канале «Россия 1», проходят в Одинцовском районе и в нашем городском округе.

«Королева бандитов -2» снимается в Звенигороде

«Королева бандитов»

— это криминальная мелодрама. Сериал рассказывает о Полине, красивой и чистой сельской девушке, которая ждет из армии своего любящего жениха Сергея. К несчастью, Сергей не единственный, кому нужна Полина. Хозяин рынка, криминальный авторитет Буров, тоже положил глаз на красивую соседку. Матери Полины потребовалась срочная дорогостоящая операция, и, оказавшись перед тяжелым выбором, героиня выходит замуж за Бурова, который ей ненавистен. Такова завязка первого сезона.

Во втором сезоне семейное счастье Полины Поливановой оказывается недолгим: Гриша трагически погибает, Татку забирают в приют, а саму героиню выгоняют с работы и выселяют из служебной квартиры. Полина впадает в отчаяние: она остается одна без средств к существованию, и помощи ей ждать неоткуда. Пытаясь найти хоть какой-то выход, девушка решает отыскать друга Козыря — «Сашу Грозу из Ярославля», чье имя выгравировано на подаренном ей перстне. Вскоре героиня находит таинственного друга, но, вопреки ожиданиям, Сашей-Грозой оказывается женщина. Она привлекает Полину в своем доме, не посвятив девушку в тайны, которые хранит их страшный посёлок. Полине предстоит жить под одной крышей с вдовой серьезного бандита и ее сыном — красавцем, прозванным Принцем, узнать тайны загадочного Лесника, по слухам убившего свою жену, и вызвать ненависть соратника Принца — Палача. Каждый здесь ведет свою игру, и Полине придется разобраться в запутанной и опасной головоломке, чтобы найти единственно верный выход...



Съемочная группа начала работать в Одинцовском районе 9 января этого года, а в Звенигороде прошло порядка 10 съемочных дней. В общей сложности съемки на этих территориях займут около двух месяцев.

В число объектов нашего городского округа, которые попали в сериал, в частности, вошли бывшее здание отдела полиции и библиотека на Верхнем Посаде. Некоторые эпизоды снимались на улицах города. Звенигород должен был изображать некий абстрактный провинциальный город N. — собирательный образ множества провинциальных небольших российских городов.

20 января корреспондентам «ЗВ» удалось побывать на месте съемок в расположенном близ Звенигорода селе Лудино. Там снималась сцена вооруженного ограбления прицепа, перевозящего автомобили.

«Сериал о бандитах?! Неужели зрителей ожидает «кровавая баня?» — невольно подумалось корреспондентам «ЗВ». Однако

локейшн-директор сериала (он занимается организацией съемок и поиском объектов непосредственно в городах) Игорь Тихонов, с которым нам удалось пообщаться, опроверг наши догадки. «В сериале вы не увидите ни кровавых сцен, ни сцен, где герои курят, ни упоминаний о наркотических веществах», — подчеркнул он.

Режиссер «Королевы бандитов-2» Дмитрий Кузьмин, оператор-постановщик — заслуженный

деятель искусств России Александр Гарибян. Среди известных актеров, задействованных в сериале, можно назвать Екатерину Кузнецову, исполнившую главную женскую роль, и Александра Галибина — народного артиста Российской Федерации.

«Участники съемок очень благодарны администрациям городского округа Звенигород и Одинцовского района, — подчеркнул Игорь Тихонов. — Люди действительно оказывают нам помощь в организации съемок. Они идут навстречу, и за это мы им очень благодарны!»

Как и первый сезон сериала, второй включит в себя 16 серий. По словам Игоря Тихонова, съемки должны будут завершиться к концу марта этого года, а на экраны «Королева бандитов -2» скорее всего выйдет только осенью.

Елена РЕМИЗОВА